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Габи Ворман, поклонница творчества Франца Кафки и работ Ганса Гигера (H.R. Giger) и Пьера Маттера (Pierre Matter), по ее собственным словам занимается исследованием «вопросов индивидуальной этики и произвольного вмешательства в сложные биосистемы». Удивительные, детально продуманные произведения немецкого скульптора, которые она называет MeCre (сокращение от Mechanical Creatures – «Механические существа»), отражают ее фантастическое видение дальнейшей эволюции насекомых. По мнению Ворман, в будущем могут появиться новые, гибридные формы жизни, сочетающие механику и органику – более прочные, эффективные и технически совершенные.

Ворман встраивает в настоящих насекомых, обработанных особым образом, крошечные детали часов и других миниатюрных механизмов – шестеренки, пластины, балансовые пружины, нити накаливания, образующие изысканный экзоскелет индивидуальной конструкции.

Так была создана целая серия пугающе реальных бионических насекомых. Если обычный тарантул не вызывает у вас особого интереса, вряд ли вы сможете пройти мимо экземпляра Lycosa tarantula с механизированным телом и ногами на механических приводах, превратившими австралийского «паука-волка» в еще более экзотическое создание. Другая модель, Megasoma actaeon, представляет собой жука-носорога с большими крыльями, который благодаря многоуровневому модулю из шестеренок кажется еще более массивным и внушительным, чем его обычные сородичи. А гигантский бурый сверчок Tropidacris dux «усовершенствован» большими антеннами-усиками, изготовленными из пружин.

Создание таких необычных микроскульптур требует виртуозного мастерства, тщательного внимания к каждой детали и обширных познаний в биомеханике. В галерее M.A.D.Gallery представлены девять уникальных работ Ворман, в том числе бабочка птицекрылка, императорский скорпион и несколько самых крупных жуков в мире. Каждое такое механическое существо помещено в рамку из цельного розового дерева с двойным стеклом, изготовленную в Германии известным мастером Сореном Бурмайстером (Soeren Burmeister) специально для серии MeCre.
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